C:# Rapporti a parole Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Un sarto hausato 3 metri di corda per realizzare 7 maschere di Halloween. Ha usato
di un metro per ogni maschera. 1
2) Uno scienziato ha usato 2 galloni di liquido per ogni 3 ore di lavoro. Usa di un 2.
galone ogni orache lavora.
3.
3) Unfalegname hainstallato 12 fogli di cartongesso in 6 minuti. Qual & latariffaal minuto?
4.
4) Duranteil pranzo di punta un fast food ha venduto 7 bibite e ha guadagnato $ 56, che € un
tassodi __ dollari per soda. 5.
5) Un'aziendadi matite ha utilizzato 6 grammi di gomma per realizzare matite 3, che 6.
corrispondeauntassodi _ grammi per matita.
7.
6) Unfornaio usava5 sacchi di farinaogni 8 giorni. Ha usato di unaborsaogni giorno.
8.
7) Un magazzino ha posizionato 7 scatole di uguale peso su unabilancia. In totale pesavano 3
libbre. Ogni scatola pesava di unalibbra 9.
8) Un ristorante ha passato 2 scatole di forchette di plastica per 3 mesi. Hanno usato di || 10.
una scatola ogni mese.
_ _ . . 11.
9) Un operatore di un carrello elevatore ha spostato 54 pallet in 6 ore. Qual € latariffa
spostata all'ora?
12.
10) Unamacchina hafunzionato per 4 ore e ha utilizzato 2 kilowatt di elettricita. La macchina
consumava di chilowatt ogni orain cui funzionava. 13.
11) Un cinema ha consumato 3 libbre di popcorn ogni 10 ore. Hanno consumato di una 14.
libbra ogni ora.
- . BN N . . 15
12) Un bouquet aveva 4 fiori ed & stato venduto per $28, cheeuntassodi $  per fiore.
13) Unastampante haimpiegato 5 minuti per stampare pagine 15. Qual &il tasso di pagine al
minuto?
14) Unamacchinaindustriale &in grado di produrre penne 20 in 10 secondi. Qual € lavelocita
fattaa secondo?
15) Un falegname esperto potrebbe costruire una casain 7 giorni. Quanto avrebbe finito se
avesse lavorato per 5 giorni?
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C:# Rapporti aparole Nome: Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Un sarto hausato 3 metri di corda per realizzare 7 maschere di Halloween. Ha usato 3
di un metro per ogni maschera. 1 /
V4
2) Uno scienziato ha usato 2 galloni di liquido per ogni 3 ore di lavoro. Usa di un 2. 3
galone ogni orache lavora.
3 2
3) Unfalegname hainstallato 12 fogli di cartongesso in 6 minuti. Qual & latariffaal minuto?
4 8
4) Duranteil pranzo di punta un fast food ha venduto 7 bibite e ha guadagnato $ 56, che € un
tassodi __ dollari per soda. 5. 2
5
5) Un'aziendadi matite ha utilizzato 6 grammi di gomma per realizzare matite 3, che 6. 8
corrispondeauntassodi _ grammi per matita. 3
7. 7
6) Unfornaio usava5 sacchi di farinaogni 8 giorni. Ha usato di unaborsaogni giorno. 5
8. 3
7) Un magazzino ha posizionato 7 scatole di uguale peso su unabilancia. In totale pesavano 3
libbre. Ogni scatola pesava di unalibbra 9. 9
2
8) Un ristorante ha passato 2 scatole di forchette di plastica per 3 mesi. Hanno usato di || 10. 4
una scatola ogni mese. 3
/.
; . ) 11. 10
9) Un operatore di un carrello elevatore ha spostato 54 pallet in 6 ore. Qual € latariffa
spostata all'ora? 7
12.
10) Unamacchina hafunzionato per 4 ore e ha utilizzato 2 kilowatt di elettricita. La macchina
consumava di chilowatt ogni orain cui funzionava. 13. 3
11) Un cinema ha consumato 3 libbre di popcorn ogni 10 ore. Hanno consumato di una 14. 2
libbra ogni ora. 5
/.
- . BN N . . 15 7
12) Un bouquet aveva 4 fiori ed & stato venduto per $28, cheeuntassodi $  per fiore.
13) Unastampante haimpiegato 5 minuti per stampare pagine 15. Qual &il tasso di pagine al
minuto?
14) Unamacchinaindustriale &in grado di produrre penne 20 in 10 secondi. Qual € lavelocita
fattaa secondo?
15) Un falegname esperto potrebbe costruire una casain 7 giorni. Quanto avrebbe finito se
avesse lavorato per 5 giorni?
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